

12 АВГ 1970

СЕЧЕРНИЙ РЕНИНГРАД

г. Ленинград

НОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

# ТЕАТР КОМЕДИИ

Первым из ленинградских драматических театров открывает в этом году новый сезон Академический театр комедии. Зрители увидят завтра на его сцене один из лучших спектаклей театра — сказку Е. Шварца «Тень».

С большим успехом прошли летние гастроли театра в Баку. Президиум Верховного Совета Азербайджанской ССР наградил коллектива ленинградских артистов почетной грамотой.

Богатая и разнообразная афиша Театра комедии обогатится в этом сезоне новыми названиями. Главный режиссер театра В. Голиков в содружестве с молодым актером С. Коковкиным, пробующим свои силы в режиссуре (в репертуаре театра поставленный им спектакль «Вкус черешни»), работает над сценическим воплощением произведения Ф. Достоевского «Село Степанчиково и его обитатели».

В новой постановке зрители

встретятся с хорошо известными актерами «народных» артистами РСФСР А. Бениаминовым и П. Сухановым, заслуженными артистами РСФСР В. Карповой, О. Порудолинской, Е. Уваровой, К. Злобиным, А. Савостьяновым, артистами А. Лемке и А. Подгуром. Оформляет спектакль художник Э. Кочергин.

Ведется работа и еще над одним спектаклем — комедией В. Полякова «Да здравствует король!». Это забавный и остроумный рассказ о событии почти невероятном, о том как скромный советский служащий оказывается наследником королевского трона в одном из далеких государств. Ставят эту комедию В. Голиков и режиссер М. Левшин, оформляет художник М. Смирнов.

В репертуарных планах театра — новые произведения ленинградских и московских авторов, творческая дружба с которыми длится уже многие годы.